

POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Michaela Rysnerová

Název bakalářské práce: Gastronomický cestovní ruch se zaměřením na město Liberec

Cíl práce: Zhodnotit gastronomickou nabídku ve městě Liberec se zaměřením na kavárny. Tento hlavní cíl lze rozložit na tři dílčí cíle:

1. Zmapovat liberecké kavárny a zhodnotit jejich pozici z hlediska diferenciacce.
2. Zjistit povědomí občanů a návštěvníků Liberce o gastronomickém cestovním ruchu.
3. Zjistit praktické rozdíly gastronomických podniků z hlediska různého typu řízení.

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Lenka Červová, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studentem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost studenta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	x			
Formulování vlastních názorů studentem	x			
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce	x			
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	x			
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

1. Máte již zpětnou vazbu ze strany Magistrátu města Liberec k Vaším návrhům - jak by se daly využít výsledky Vaší BP?
2. Máte informaci, zda a jakým způsobem byly provozovány Vámi vybrané kavárny (McCafé a Bez konceptu 2) v posledních týdnech tj. v době pandemie? Jaký způsob řízení dokázal lépe reagovat na krizovou situaci a na vládou nařízená opatření? Zasáhla situace oba podniky do stejné míry?

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **výborně**

Datum: 1.6.2020

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Bakalářská práce je zaměřena na gastronomický cestovní ruch. Hlavním cílem práce je zhodnotit gastronomickou nabídku ve městě Liberec se zaměřením na kavárny. Autorka cíl dekomponovala na tři dílčí cíle:

1. Zmapování libereckých kaváren a zhodnocení jejich pozice z hlediska diferenciací.
2. Zjištění povědomí občanů a návštěvníků Liberce o gastronomickém cestovním ruchu.
3. Zjištění praktických rozdílů gastronomických podniků z hlediska různého typu řízení.

Závěrečná práce je dobře strukturovaná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují. Formální úprava a stylistická úroveň práce je na výborné úrovni. Odborný text je vhodně doplněn několika tabulkami a četnými obrázky.

Ve své závěrečné práci dokázala autorka aplikovat znalosti získané během studia na Ekonomické fakultě. Velmi pozitivně hodnotím samostatnost autorky, stylistickou a odbornou úroveň práce. Dále bych chtěla vyzdvihnout přístup autorky v tom smyslu, že se danou problematikou zabývá z mnoha úhlů pohledu (subjekty cestovního ruchu - kavárny, zákazníci a management dvou vybraných kaváren). Téma je tak zpracováno na excelentní úrovni. Výsledky závěrečné práce budou zajisté využitelné nejen dotčenými kavárnami, ale hlavně i Magistrátem města Liberce, Odborem cestovního ruchu, ve spolupráci s kterým bylo téma zadáno. Celkově bakalářskou práci považuji za výborně zpracovanou, svou formou i obsahem odpovídá zadání i opatření pro vypracování závěrečné práce, a proto ji doporučuji k obhajobě a navrhuji stupeň **výborně**.